

EUROPEAN DAYS OF LOCAL SOLIDARITY

#LocalSolidarityDays

www.localsolidaritydays.eu



Carta Zilelor Europene ale Solidaritatiei Locale

Orasele si regiunile europene sunt gata sa demonstreze intregii lumi ca schimbarile globale provin de la actiunile locale si isi doresc sa ia in considerare proprii cetateni!




Preambul

Orasele, municipiile si regiunile din Europa **joaca un rol esential in promovarea unei dezvoltari locale durabile** atat acasa, cat si peste hotare. De fapt, cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabila adoptate de Agenda 2030 pentru Dezvoltare Durabila a ONU vizeaza direct domeniile politice ale guvernelor locale si regionale.

Orasele si regiunile **trebuie sa informeze si sa mobilizeze cetatenii** in favoarea unei cetatenii mai active si mai responsabile, totodata intelegand ca dezvoltarea globala incepe de la actiunile noastre zilnice. Guvernele locale europene sunt gata sa arate lumii ca schimbarile globale provin de la actiunile locale si isi doresc sa ia in considerare proprii cetateni!

In 2016, un grup de orase si regiuni europene, impreuna cu asociatiile lor nationale, au decis sa lanseze impreuna **o campanie anuala de 2 saptamani** prin care sa promoveze atat angajamentul lor pentru solidaritatea globala si dezvoltarea durabila cat si sprijinul lor pentru valorile democratice europene, diversitate si solidaritate: astfel s-au nascut Zilelor Europene ale Solidaritatii Locale (EDLS)!

3 Obiective

-  **Sa informeze si mobilizeze cetatenii si toti partenerii locali** despre aspectele dezvoltarii globale, in special despre cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabile adoptate de Agenda 2030 pentru Dezvoltare Durabila a ONU.
-  Sa promoveze angajamentul nostru pentru sustinerea unei dezvoltari globale durabile pentru toti, atat la o scara locala, cat si internationala, in calitate **de actori ai cooperarii internationale** si sa puna in valoare rolul cooperarii decentralizate.
-  Sa intareasca legaturile noastre cu alte orase si regiuni din Europa **pentru a invata, a impartasi si a se alatura eforturilor** indreptate catre o actiune locala mai puternica. Schimbul de cunostinte si experienta simbolizeaza cheia unei actiuni locale mai bune si mai puternice, in sprijinul solidaritatii globale.

#LocalSolidarityDays



Viziunea noastra

Noi, guvernele locale europene participante la EDLS, credem într-o Europa mai puternică și mai locală, angajată în solidaritatea globală!

- Milităm pentru o Europa mai democratică, mai inclusivă și mai puternică, care este **mai aproape de cetățenii ei** și ferm angajată în solidaritatea globală.
- Susținem puternic **solidaritatea între guvernele locale** din lume, drept o oportunitate de schimb bazat pe coresponsabilitate, respect reciproc, reciprocitate și, spre deosebire de caritate, pe asumarea comună a responsabilității între parteneri.
- Credem că **o cetățenie informată și mobilizată** semnifică cheia realizării unei dezvoltări durabile pentru toți.

Alătura-te noua!

Guverne locale mari, mici, medii, rurale, urbane, vechi, noi, **EDLS sunt deschise în mod egal tuturor orașelor și regiunilor dispuse să se angajeze în solidaritatea globală** și să facă schimb de experiențe cu omologii lor din Europa.

De asemenea, EDLS solicită sprijinul tuturor cetățenilor europeni și actorilor locali, precum organizații ale societății civile, universități sau reprezentanți ai sectorului privat printre alții, care se angajează să combată sărăcia să promoveze dezvoltarea durabilă, să fie implicați în colaborarea cu orașele și consiliile lor regionale și să își unească eforturile pentru a optimiza impactul!

Citeste și adevra la carta:
localsolidaritydays.eu/edls-charter/

Folosește hashtag-ul
#LocalSolidarityDays

Valorile și principiile noastre

- **Valorile Europene ale democrației, libertății și solidarității**, drepturile omului și oportunitățile egale.
- **Principiul parteneriatului** între autoritățile publice, mediul academic, sectorul privat, organizațiile societății civile, comunitățile culturale, etc.
- **Principiul autonomiei locale** printr-o abordare democratică, echitabilă și eficientă.
- **Principiul diversității și inclusivității**, oferind o voce tuturor perspectivelor și viziunilor existente asupra dezvoltării și solidarității din toate orașele, municipiile și regiunile din Europa.
- **Un discurs pozitiv și optimist asupra solidarității globale**, evitând imagini neferice și demne de mila și concentrându-se pe soluții de succes și construcții pe termen lung.

Adevra la carta

Prenume :

Nume :

Funcție :

Organizație/Oraș/Regiune :

.....

Gouvernement local ou régional

Asociație, ONG

Cetățean, OSC

E-mail :

Număr de telefon :

Data și semnatura :